

ಸಂಜೆ ದರ್ಪಣ

ಸಂಜೆ ದರ್ಪಣದ ಅನುಬಂಧ ಪುಟ

Sanje Darpana Evening Daily

ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕೆ ಪುಸ್ತಕದ ಜತೆ ದೇಹವೂ ಅಗತ್ಯ



ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ: ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕೆ ಪುಸ್ತಕದ ಜತೆಗೆ ದೇಹವು ಅಗತ್ಯ ಎಂದು ಕೆಎಲ್ ಇ ಜೆಜಿಎಂಎಂ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ಎಂ.ಜಿ. ಹಿರೇಮಠ ಹೇಳಿದರು.

ಅವರು ಕೆಎಲ್ ಇ ಜೆಜಿಎಂಎಂ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವರ್ಡ್ ಅನಾಟಮಿ ಡೇ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಬೆಳಗಾವಿ ಕೆಎಲ್ ಇ ಕಂಕಣವಾಡಿ ಆಯುರ್ವೇದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನ ಶರೀರ ಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ರಾಮಣ್ಣವರ ಚಾರಿಟೇಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಾ.ಮಹಾಂತೇಶ ರಾಮಣ್ಣವರ ಮಾನಾಡಿ, ದೇಹ ದಾನ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಧಾರ್ಮಿಕವಾಗಿ, ಸಾಮಾಜಿಕವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ತೊಂದರೆ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ಇಂದು ಹಲವು ರೋಗಿಗಳು ಅಂಗಾಂಗಗಳ ಕೊರತೆಯಿಂದ ನರಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ಮಾಡುವುದು ಇಂದಿನ

ಶುರ್ತು ಅಗತ್ಯ ಸುಟ್ಟ ಗಾಯಾಳು ಗಳಿಗಾಗಿ ಚರ್ಮ ದಾನ ಮಾಡುವುದು ಸಹ ಅಗತ್ಯವಾಗಿದ್ದು, ಬೆಳಗಾವಿಯ ಕೆಎಲ್ ಇ ಸಂಸ್ಥೆ ಇದರ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿ. ಇಂದಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಧುನಿಕ ವಚನಕಾರ್ತಿ, ದೇಹದಾನಿ ಶಿವಲೀಲಾ ಹಂಡಿಗಿ ಅವರಿಗೆ ಸಮರ್ಪಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ದೇಹದಾನ, ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ವಾಗ್ದಾನ ಮಾಡಿದ ಡಾ.ವೀರೇಶ ಹಂಡಿಗಿ ಮಾತನಾಡಿ, ನಮ್ಮ ದೇಹವನ್ನು ಆರೋಗ್ಯಕರವಾಗಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುವತ್ತ ಎಲ್ಲರೂ ಲಕ್ಷ್ಯವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದರು.

ಉಪ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಶಾರದಾ ಮೆಟಗುಡ್ಡ, ಅನಾಟಮಿ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ರಾದ ಡಾ. ಮನಿಷಾ ಚೌಗುಲೆ, ಡಾ.ಮಹೇಶ್ವರಿ ಮ್ಯಾಗೇರಿ, ಡಾ.ದ್ರಾಕ್ಷಾಯಣಿ, ಡಾ.ಅಮೃತ ಡಂಬಳ, ಸುಪ್ರಿಯಾ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

Main Edition

Oct 21, 2024 Page No. 4

Powered by: erelego.com

Dr. H. S. H. H.

PRINCIPAL

KAHER's JGMM Medical College
Gabbur Cross, Kotgondhunshi,
HUBBALLI-28.

ದೇಹದಾನದ ವಾಗ್ಗಾನ ಮಾಡಿ: ಡಾ. ಮಹಾಂತೇಶ

• ಕನ್ನಡಪುಟ ವಾರ್ತೆ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ
ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕೆ ಪುಸ್ತಕದ ಜತೆಗೆ ದೇಹವು ಅಗತ್ಯವಾಗಿದ್ದು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ದೇಹದಾನದ ಸಂಕಲ್ಪ ಹೊಂದುವಂತೆ ಕೆಎಲ್‌ಇ ಜೆಜಿಎಂಎಂ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಎಂ.ಜಿ. ಹಿರೇಮಠ ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಇಲ್ಲಿನ ಕೆಎಲ್‌ಇ ಜೆಜಿಎಂಎಂ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವರ್ಡ್ ಅನಾಟಮಿ ಡೇ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಬೆಳಗಾವಿ ಕೆಎಲ್‌ಇ ಆಯುರ್ವೇದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನ ಶರೀರ ಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ರಾಮಣ್ಣವರ ಚಾರಿಟೇಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಾ. ಮಹಾಂತೇಶ ರಾಮಣ್ಣವರ ಮಾತನಾಡಿ, ದೇಹದಾನ



ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿನ ಕೆಎಲ್‌ಇ ಜೆಜಿಎಂಎಂ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಪುಂಗಳವಾರ ವರ್ಡ್ ಅನಾಟಮಿ ಡೇ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಯಿತು.

ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಸಾಮಾಜಿಕವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ತೊಂದರೆ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನದಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ

ಧಾರ್ಮಿಕ, ಮೃತದೇಹಗಳ ಅಭಾವದಿಂದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶರೀರದ ರಚನೆ ತಿಳಿಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಕಾರಣ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಟ್ಟಡಗಳಿಂದ ಹೊರಬಂದು ತಮ್ಮ

ದೇಹದಾನ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಧಾರ್ಮಿಕ, ಸಾಮಾಜಿಕವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ತೊಂದರೆ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನದಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಮೃತದೇಹಗಳ ಅಭಾವದಿಂದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶರೀರದ ರಚನೆ ತಿಳಿಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ.

• ಡಾ. ಮಹಾಂತೇಶ ರಾಮಣ್ಣವರ

ಮರಣ ನಂತರ ದೇಹವನ್ನು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ದಾನ ಮಾಡಿದಾಗ ಸಾವಿನಲ್ಲೂ ಸಾರ್ಥಕತೆ ಮೆರೆದಂತಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು.

ಇಂದು ಹಲವು ರೋಗಿಗಳು ಅಂಗಾಂಗಗಳ ಕೊರತೆಯಿಂದ ನರಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ಮಾಡುವುದು ಇಂದಿನ

ತುರ್ತು ಅಗತ್ಯ. ಸುಟ್ಟ ಗಾಯಾಳುಗಳಿಗೆ ಚರ್ಮದಾನ ಮಾಡುವುದು ಸ ಅಗತ್ಯವಾಗಿದ್ದು, ಚರ್ಮದಾನ ಬೆಳಗಾವಿಯ ಕೆಎಲ್‌ಇ ಚರ್ಮ ಬಂಡಾ ಇದರ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿದ ಹಾಗೂ ಇದ ಕುರಿತು ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯವೇ ಮಾಡಬೇಕಿದೆ. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಸಂಘ, ಸಂಸ್ಥೆಯವರು ಸಹಕಾರ ನೀಡುವ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ದೇಹದಾನ, ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ವಾಗ್ಗಾ ಮಾಡಿದ ಡಾ. ವೀರೇಶ ಹಂಡಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಉಪಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ ಶಾರದಾ ಮಟ್ಟಗುಡ್ಡ, ಅನಾಟಮಿ ವಿಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ಡಾ. ಮನಿಷಾ ಚೌಗುಡಾ, ಮಹೇಶ್ವರಿ ಮ್ಯಾಗೇರಿ, ಡಾ ದ್ರಾಕ್ಷಾಯಣಿ, ಡಾ. ಅಮೃತ ಡಂಬ ಸುಪ್ರಿಯಾ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವರಿದ್ದರು.

PRINCIPAL

KAHER's JGMM Medical College
Gabbur Cross, Kotgondhunshi,
HUBBALLI-28.

ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕೆ ಪುಸ್ತಕದ ಜತೆಗೆ ದೇಹವು ಅಗತ್ಯ ಡಾ.ಎಂ.ಜಿ. ಹಿರೇಮಠ .



ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕೆ ಪುಸ್ತಕದ ಜತೆಗೆ ದೇಹವು ಅಗತ್ಯ ಎಂದು ಕೆಎಲ್ ಇ ಜೆಜಿಎಂಎಂ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ಎಂ.ಜಿ. ಹಿರೇಮಠ ಹೇಳಿದರು. ಅವರು ಕೆಎಲ್ ಇ ಜೆ ಜಿ ಎಂಎಂ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವರ್ಡ್ ಅನಾಟಮಿ ಡೇ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಬೆಳಗಾವಿ ಕೆಎಲ್ ಇ ಕಂಕಣವಾಡಿ ಆಯುರ್ವೇದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನ ಶರೀರ ಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ರಾಮಣ್ಣವರ ಚಾರಿಟೇಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಾ.ಮಹಾಂತೇಶ ರಾಮಣ್ಣವರ ಮಾನಾಡಿ. ದೇಹ ದಾನ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಧಾರ್ಮಿಕವಾಗಿ, ಸಾಮಾಜಿಕವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ತೊಂದರೆ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ಇಂದು ಹಲವು ರೋಗಿಗಳು ಅಂಗಾಂಗಗಳ ಕೊರತೆಯಿಂದ ನರಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ಮಾಡುವುದು ಇಂದಿನ ತುರ್ತು ಅಗತ್ಯ ಸುಟ್ಟ ಗಾಯಾಳುಗಳಿಗಾಗಿ ಚರ್ಮ ದಾನ ಮಾಡುವುದು ಸಹ ಅಗತ್ಯವಾಗಿದ್ದು, ಬೆಳಗಾವಿಯ ಕೆಎಲ್ ಇ ಸಂಸ್ಥೆ ಇದರ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿದೆ. ಇದರ ಕುರಿತು ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಮಾಡಬೇಕಿದೆ.

ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು, ಸಂಘ, ಸಂಸ್ಥೆ ಯವರು ಸಹಕಾರ ನೀಡಬೇಕಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿ. ಇಂದಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಧುನಿಕ ವಚನಕಾರ್ತಿ .ದೇಹದಾನಿ ಶಿವಲೀಲಾ ಹಂಚಿ ಅಪರಿಗೆ ಸಮರ್ಪಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ದೇಹದಾನ, ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ವಾಗ್ದಾನ ಮಾಡಿದ ಡಾ.ವೀರೇಶ ಹಂಚಿ ಮಾತನಾಡಿ, ನಮ್ಮ ದೇಹವನ್ನು ಆರೋಗ್ಯಕರವಾಗಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುವತ್ತ ಎಲ್ಲರೂ ಲಕ್ಷ್ಯವಹಿಸಬೇಕು. ಇದರಿಂದ ನಮ್ಮ ಹಣ ಉಳಿಯುವ ಜತೆಗೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಒಂದು ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದಂತಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಉಪ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಶಾರದಾ ಮೆಟಗುಡ್ಡ, ಅನಾಟಮಿ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ಡಾ. ಮನಿಷಾ ಚೌಗುಲೆ, ಡಾ. ಮಹೇಶ್ವರಿ ಮ್ಯಾಗೇರಿ, ಡಾ. ದ್ರಾಕ್ಷಾಯಣಿ, ಡಾ. ಅಮೃತ ಡಂಬಳ, ಸುಶ್ಚಿಯಾ ಇತರರು ಇದ್ದರೂ ಪೋಷಣೆ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿನ ಕೆಎಲ್ ಇ ಜೆಜಿ ಎಂಎಂ ಮೆಡಿಕಲ್ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಅನಾಟಮಿ ಡೇ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ಎಂ.ಜಿ. ಹಿರೇಮಠ, ಡಾ. ಮಹಾಂತೇಶ ರಾಮಣ್ಣವರ, ಡಾ. ಮನಿಷಾ ಚೌಗುಲೆ, ಡಾ. ಶಾರದಾ ಮೆಟಗುಡ್ಡ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

Handwritten signature

PRINCIPAL
KAHER's JGMM Medical College
Gabbur Cross, Kotgondhunshi,
HUBBALLI-28.

ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕೆ ಪುಸ್ತಕದ ಜತೆಗೆ ದೇಹವೂ ಅಗತ್ಯ:ಡಾ.ಎಂ.ಜಿ.ಹಿರೇಮಠ

ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ: ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕೆ ಪುಸ್ತಕದ ಜತೆಗೆ ದೇಹವೂ ಅಗತ್ಯ ಎಂದು ಕೆಎಲ್‌ಇ ಜೆ.ಜಿ.ಎಂ.ಎಂ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ಎಂ.ಜಿ. ಹಿರೇಮಠ ಹೇಳಿದರು.

ಅವರು ಕೆಎಲ್‌ಇ ಜೆ.ಜಿ.ಎಂ.ಎಂ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವರ್ಲ್ಡ್ ಅನಾಟಮಿ ಡೇ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಬೆಳಗಾವಿ ಕೆಎಲ್‌ಇ ಕಂಕಣವಾಡಿ ಆಯುರ್ವೇದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನ ಶರೀರ ಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ, ಡಾ. ರಾಮಣ್ಣಪರ ಜಾ-ರಿಟೇಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಾ.ಮಹಾಂತೇಶ ರಾಮಣ್ಣಪರ ಮಾತನಾಡಿ, ದೇಹ ದಾನ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಧಾರ್ಮಿಕವಾಗಿ,ಸಾಮಾಜಿಕವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ತೊಂದರೆ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ಇಂದು ಹಲವು ರೋಗಿಗಳು ಆಂಗಾಂಗಗಳ ಕೊರತೆಯಿಂದ ನರಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಆಂಗಾಂಗ ದಾನ ಮಾಡುವುದು ಇಂದಿನ ತುರ್ತು ಅಗತ್ಯ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಸುಟ್ಟ ಗಾಯಾಳುಗಳಿಗಾಗಿ ಚರ್ಮ ದಾನ ಮಾಡುವುದು ಸಹ ಅಗತ್ಯವಾಗಿದ್ದು, ಬೆಳಗಾವಿಯ ಕೆಎಲ್‌ಇ ಸಂಸ್ಥೆ ಇದರ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿದೆ. ಇದರ ಕುರಿತು ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಮಾಡಬೇಕಿದೆ. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು, ಸಂಘ, ಸಂಸ್ಥೆಯವರು ಸಹಕಾರ ನೀಡಬೇಕಿದೆ ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಇಂದಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಧುನಿಕ ವಚನಕಾರ್ತಿ,ದೇಹದಾನಿ ಶಿವಲೀಲಾ ಹಂಡಿಗಿ ಅವರಿಗೆ ಸಮರ್ಪಣೆ ಜೆ. ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ದೇಹದಾನ, ಆಂಗಾಂಗ ದಾನ ವಾಗ್ಧಾನ ಮಾಡಿದ ಡಾ.ವೀರೇಶ ಹಂಡಿಗಿ ಮಾತನಾಡಿ, ನಮ್ಮ ದೇಹವನ್ನು ಆರೋಗ್ಯಕರವಾಗಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುವತ್ತ ಎಲ್ಲರೂ

ಲಕ್ಷ್ಯವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದರು. ಉಪಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಶಾರದಾ ಗಳು ಮೆಟಗುಡ್ಡೆ, ಅನಾಟಮಿ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಮನಿಷಾ ಜೈಗುಲೆ, ಡಾ. ಮಹೇಶ್ವರಿ ಮ್ಯಾಗೇರಿ,ಡಾ. ದ್ರಾಕ್ಷಾಯಣಿ, ಡಾ. ಅಮೃತ ಡಂಬಳ, ಸುಪ್ರಿಯಾ ಇತರರು ಇದ್ದರು.



PRINCIPAL

KAHER's JGMM Medical College
Gabbur Cross, Kotgondhunshi,
HUBBALLI-28.

ಪ್ರಜಾ ಪ್ರಗತಿ



ಪುಸ್ತಕದ ಜೊತೆಗೆ ಆರೋಗ್ಯವು ಅಗತ್ಯ

• ಪ್ರಜಾಪ್ರಗತಿ.ಕಾಂ

ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ: ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕೆ ಪುಸ್ತಕದ ಜೊತೆಗೆ ಆರೋಗ್ಯವು ಅಗತ್ಯ ಎಂದು ಕೆಎಲ್‌ಇ ಚೆಜಿಎಂಎಂ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ಎಂ.ಜಿ. ಹಿರೇಮಠ ತಿಳಿಸಿದರು. ಅವರು ಕೆಎಲ್‌ಇ ಚೆಜಿಎಂಎಂ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಿಶ್ವ ಅನಾಟಮಿ ದಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಡಾ.ರಾಮಣ್ಣವರ ಚಾರಿಟೇಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಾ.ಮಹಾಂತೇಶ ರಾಮಣ್ಣವರ ಮಾನಾಡಿ, ದೇಹ ದಾನ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಧಾರ್ಮಿಕವಾಗಿ, ಸಾಮಾಜಿಕವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ತೊಂದರೆ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ಇಂದು ಹಲವು



ರೋಗಿಗಳು ಅಂಗಾಂಗಗಳ ಕೊರತೆಯಿಂದ ನರಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ಮಾಡುವುದು ಇಂದಿನ ತುರ್ತು ಅಗತ್ಯ. ಸುಟ್ಟ ಗಾಯಾಳುಗಳಿಗಾಗಿ ಚರ್ಮ ದಾನ ಮಾಡುವುದು ಸಹ ಅಗತ್ಯವಾಗಿದ್ದು, ಬೆಳಗಾವಿಯ ಕೆಎಲ್‌ಇ ಸಂಸ್ಥೆ ಇದರ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿದೆ. ಇದರ ಕುರಿತು ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ

ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಎಂದರು.

ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ದೇಹದಾನ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ವಾಗ್ಧಾನ ಮಾಡಿದ ಡಾ.ವೀರೇಶ ಹಂಡಿಗಿ ಮಾತನಾಡಿ, ನಮ್ಮ ದೇಹವನ್ನು ಆರೋಗ್ಯಕರವಾಗಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುವತ್ತ ಎಲ್ಲರೂ ಲಕ್ಷ್ಯವಹಿಸಬೇಕು. ಇದರಿಂದ ನಮ್ಮ ಹಣ ಉಳಿಯುವ ಜತೆಗೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಒಂದು ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದಂತಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು.

ಉಪ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಶಾರದಾ ಮೆಟಗುಡ್ಡೆ, ಅನಾಟಮಿ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ.ಮನಿಷಾ ಚೌಗುಲೆ, ಡಾ.ಮಹೇಶ್ವರಿ ಮ್ಯಾಗೇರಿ, ಡಾ.ದ್ರಾಕ್ಷಾಯಣಿ, ಡಾ.ಅಮೃತ ಡಂಬಳ, ಸುಪ್ರಿಯಾ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

D. Anvitha
PRINCIPAL
KAHER'S JGMM Medical College
Gabbur Cross, Kotgondhunshi,
HUBBALLI-28.

24th Oct. 2024 Vijay Karnataka.

ವಿಶ್ವ ಅನಾಟಮಿ ದಿನಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಡಾ.ಎಂ.ಜಿ. ಹಿರೇಮಠ ಕಳವಳ

ವೈದ್ಯಕೀಯ ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕೆ ದೇಹದ ಕೊರತೆ

« ಎಕ ಸುದ್ದಿಯೊಳ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ

ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತುತ ಜತೆಗೆ ಮೃತ ದೇಹವು ಅವಶ್ಯ. ಆದರೆ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಹಾ ವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಮೃತ ದೇಹಗಳ ಆಭಾವದಿಂದ ಶರೀರ ರಚನೆ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಯಲು ತೊಂದರೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಕೆಎಲ್‌ಇ ಚೆಜಿಎಂಎಂ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾ. ಡಾ.ಎಂ.ಜಿ.ಹಿರೇಮಠ ಹೇಳಿದರು.



ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ಕೆಎಲ್‌ಇ ಚೆಜಿಎಂಎಂ ಮೆಡಿಕಲ್ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಿಶ್ವ ಅನಾಟಮಿ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಹಾಂತೇಶ ರಾಮಣ್ಣವರ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ದೇಹದಾನಿ ಶಿವಲೀಲಾ ಹಂಚಿಗಿ ಅವರಿಗೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಮರ್ಪಣೆ

ಇಲ್ಲಿಯ ಕೆಎಲ್‌ಇ ಚೆಜಿಎಂಎಂ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಿಶ್ವ ಅನಾಟಮಿ ದಿನಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ದೇಹದಾನ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಧಾರ್ಮಿಕ, ಸಾಮಾಜಿಕವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ತೊಂದರೆ ಇಲ್ಲ, ಆದ್ದರಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಟ್ಟಡಗಳಿಂದ ಹೊರತು ದೇಹ ದಾನಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಬೆಳಗಾವಿ ಕೆಎಲ್‌ಇ ಕಂಕಣವಾಡಿ ಆಯುರ್ವೇದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನ ಶರೀರಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ.

ಮಹಾಂತೇಶ ರಾಮಣ್ಣವರ ಮಾತನಾಡಿ, ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಮರಣಾನಂತರ ಮೃತ ದೇಹವನ್ನು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ದಾನ ಮಾಡಿದರೆ, ಸಾವಿನಲ್ಲೂ ಸಾರ್ಥಕತೆ ಮೆರೆದಂತಾಗುತ್ತದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ಹಲವು ರೋಗಿಗಳು ಅಂಗಾಂಗಗಳ ಕೊರತೆಯಿಂದ ನರಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ಮಾಡುವುದು ಇಂದಿನ ತುರ್ತು ಆಗತ್ಯ ಎಂದರು. ಆದರಂತೆ ಸುಟ್ಟ ಗಾಯಾಳುಗಳಿಗಾಗಿ ಚರ್ಮದಾನ ಮಾಡುವುದು ಅಷ್ಟೇ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ಪಡೆದಿದೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಚರ್ಮದಾನಕ್ಕೆ ಬೆಳಗಾವಿ ಕೆಎಲ್‌ಇ ಚರ್ಮ ಭಂಡಾರದಲ್ಲಿ ಪೂರಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು, ಈ ಬಗ್ಗೆ

ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯ ಆಗಬೇಕು. ಸಾರ್ವಜನಿಕರು, ಸಂಘ, ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಪೂರಕ ಸಹಕಾರ ನೀಡಬೇಕು. ಇಂದಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ದೇಹದಾನಿ ಶಿವಲೀಲಾ ಹಂಚಿಗಿ ಅವರಿಗೆ ಸಮರ್ಪಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ದೇಹದಾನ, ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ವಾಗ್ದಾನ ಮಾಡಿದ ಪತ್ರಕರ್ತ ಡಾ.ವೀರೇಶ ಹಂಚಿಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಉಪ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಶಾರದಾ ಮೆಟಗುಡ್ಡೆ, ಅನಾಟಮಿ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ಡಾ.ಮನೀಷಾ ಚೌಗುಲೆ, ಡಾ.ಮಹೇಶ್ವರ ಮ್ಯಾಗೇರಿ, ಡಾ.ದಾಕ್ಷಾಯಣಿ, ಡಾ.ಅಮೃತ ಡಂಬಳ, ಸುತ್ತಿಯಾ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

(Signature)
PRINCIPAL

KAHER'S JGMM Medical College
Gabbur Cross, Kotgondhunshi,
HUBBALLI-28.

ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಿ



ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ಕೆಎಲ್‌ಇ ಜೆ.ಜಿ.ಎಂ.ಎಂ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವರ್ಲ್ಡ್ ಅನಾಟಮಿ ಡೇ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ಎಂ.ಜಿ ಹಿರೇಮಠ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ: ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕೆ ಪುಸ್ತಕದ ಜತೆಗೆ ದೇಹವೂ ಅಗತ್ಯ ಎಂದು ಕೆಎಲ್‌ಇ ಜೆಜಿಎಂಎಂ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ಎಂ.ಜಿ. ಹಿರೇಮಠ ಹೇಳಿದರು.

ಅವರು ಕೆಎಲ್‌ಇ ಜೆ.ಜಿ.ಎಂ.ಎಂ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವರ್ಲ್ಡ್ ಅನಾಟಮಿ ಡೇ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಬೆಳಗಾವಿ ಕೆಎಲ್‌ಇ ಕಂಕಣವಾಡಿ ಆಯುರ್ವೇದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನ ಶರಣ ಶಾಸ್ತ್ರಿ

ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ರಾಮಣ್ಣವರ ಚಾರಿಟೇಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಾ.ಮಹಾಂತೇಶ ರಾಮಣ್ಣವರ ಮಾತನಾಡಿ, ದೇಹ ದಾನ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಧಾರ್ಮಿಕವಾಗಿ, ಸಾಮಾಜಿಕವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ತೊಂದರೆ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಇಂದು ಹಲವು ರೋಗಿಗಳು ಅಂಗಾಂಗಗಳ ಕೊರತೆಯಿಂದ ನರಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ಮಾಡುವುದು ಇಂದಿನ ತುರ್ತು ಅಗತ್ಯ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸುಟ್ಟ ಗಾಯಾಳುಗಳಿಗಾಗಿ

ಚರ್ಮ ದಾನ ಮಾಡುವುದು ಸಹ ಅಗತ್ಯವಾಗಿದ್ದು, ಬೆಳಗಾವಿಯ ಕೆಎಲ್‌ಇ ಸಂಸ್ಥೆ ಇದರ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿದೆ. ಇದರ ಕುರಿತು ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಮಾಡಬೇಕಿದೆ. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು, ಸಂಘ, ಸಂಸ್ಥೆಯವರು ಸಹಕಾರ ನೀಡಬೇಕಿದೆ ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಇಂದಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಧುನಿಕ ವಚನಕಾರ್ತಿ, ದೇಹದಾನಿ ಶಿವಲೀಲಾ ಹಂಡಿಗಿ ಅವರಿಗೆ ಸಮರ್ಪಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ದೇಹದಾನ, ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ವಾಗ್ಧಾನ ಮಾಡಿದ ಡಾ.ವೀರೇಶ ಹಂಡಿಗಿ ಮಾತನಾಡಿ, ನಮ್ಮ ದೇಹವನ್ನು ಆರೋಗ್ಯಕರವಾಗಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುವತ್ತ ಎಲ್ಲರೂ ಲಕ್ಷ್ಯವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದರು. ಉಪಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಶಾರದಾ ಮೆಟಗುಡ್ಡ, ಅನಾಟಮಿ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ಡಾ. ಮನಿಷಾ ಚೌಗುಲೆ, ಡಾ. ಮಹೇಶ್ವರಿ ಮ್ಯಾಗೇರಿ, ಡಾ. ದ್ರಾಕ್ಷಾಯಣಿ, ಡಾ. ಅಮೃತ ಡಂಬಳ, ಸುಪ್ರಿಯಾ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

Hubli Edition

Oct 22, 2024 Page No. 02

Powered by: erelego.com

(Signature)
PRINCIPAL

KAHER's JGMM Medical College
Gabbur Cross, Kotgondhunshi,
HUBBALLI-28.